板块拉升,天地源涨停,保利地产

招商地产、中南建设、金融街、万科

A等涨幅居前。新三板板块个股

活跃,张江高科、鲁信创投、大众公

用、西部证券、北京城建等涨幅居

前。券商板块回落,东吴证券跌近

5%,光大证券、太平洋、山西证券、

国金证券等跌幅居前。国产软件

股杀跌,荣科科技、金证股份、润和

软件、东方国信、华宇软件等跌幅

居前。银行板块回落,兴业银行、

交通银行、浦发银行等冲高回落。 白酒板块个股拉升,老白干、中葡

股份、伊力特、古井贡等涨幅居前。

据中原证券平顶山新华路营

推行"工厂化运作"开展标准化操作

农行试点小微"批发"信贷服务模式

本报讯 经过半年多的实践 探索,农业银行在14家分支行推 行的小微企业信贷"工厂化运 作"试点工作取得显著成效。截 至11月末,14家试点行共锁定目 标客户338户,确定融资合作额 度30.9亿元。

据了解,在试点过程中,农 业银行尝试将过去多点作战、全 面开花的零散服务模式,向整体 营销、重点推动的批发服务模式 转变,力争实现客户批量营销、 授信批量审批、业务批量办理, 更好地为小微企业提供优质、快 捷的信贷服务。

农业银行在全行范围内优 选北京、上海、江苏、浙江、广东、 福建、山东等一级分行辖内14家 小微企业客户资源丰富的分支 行作为试点机构,其主要目标集 中于经营场所固定、辐射面广的 商圈,交易关系稳定、有效运转 的供应链以及产品有特色、技术 领先的产业集群等"一圈一链一 集群"中的优质客户

农业银行以各类小微企业 集群为对象,制定整体信贷服务 方案,明确统一的准入标准、客户



名单、融资额度、担保方式、风险 管控方案,将整体推进与个性化 服务相结合,使信贷人员营销有 目标、放贷有依据、管理有保障。

针对不同类型客户群体的 特点,农业银行发掘共性、关键 风险指标,制定了标准化、表格 式授信调查、审查、审批模板,将 信贷审批时常见的"一本书"(调 查、审查报告)变成"三张表"(调 查表、审查表、审批表),使授信 业务简洁、规范、标准统一,便于 业务风险识别和把控。

为了提高审批效率,农业银 行建立批量审批"流水线"。根 据"批发"式服务客户的理念,农 业银行允许试点行将小微企业 授信审批模式由逐户审批改为 批量审批,符合要求的多个客户 可以批量开展调查,一次审批通 过,真正实现批量作业,有效提 高了信贷运作效率。

截至11月末,农业银行小微企 业法人贷款余额7856亿元,比今 年初增加887亿元,增幅12.73%, 较好地实现了"两个不低于"的目 标。下一阶段,农业银行将进一步 提升"工厂化"作业能力,继续开发 专用的小微企业批量授信模块,进 一步增强审批"流水线"功能,为在 全行范围内推行"工厂化运作"做 (陈爱峰 王红梅) 好准备。

农业银行推进跨境人民币资金集中运营

召开营销专题会议 要求加快创新、深化转型全面推进业务发展

本报讯 日前,中国农业银 行在北京召开跨境人民币资金 集中运营营销专题(视频)会。 农业银行副行长王纬出席会议 并讲话,要求加快创新,深化转 型,全面推进跨境人民币资金集 中运营业务发展。农业银行副 行长李振江主持会议。

会议指出,十八届三中全 会明确要求有序提高跨境资本 和金融交易可兑换程度,建立 健全宏观审慎管理框架下的外 债和资本流动管理体系,加快 实现人民币资本项目可兑换。 作为中国人民银行今年11月正 式开闸的一项新业务,跨境人 民币资金集中运营是落实以上 政策要求的一项重要举措,顺 应了跨国企业集团贸易投资便 利化和运营成本集约化的需 求。会议要求,全行上下统一 思想,强化对跨境人民币资金 集中运营业务的认识,明确今 后一段时期该项业务营销工作 的总体要求、发展目标和具体 措施,把握营销机遇。

会议强调,要把握着力点,探 索农业银行业务模式创新;找准 切入点,促进农业银行对公业务 转型;明确落脚点,协同一致真抓 实干。同时,各分行要重视业务 创新,通过改革创新解决对公业 务发展中的薄弱环节,找准对公 业务转型的方向和突破口。

对于下一步工作,王纬要求 全行上下提高思想认识,对于有 业务需求的重点客户,要尽快建 立合作关系,帮助客户完成向中 国人民银行报备工作;要梳理客 户名单,组建营销团队,明确营销 责任,与重点客户见面率要达到 100%;要加强考核激励,强化责 任落实,匹配相应的人财物资 源,特别是在营销费用和计价奖 励方面实行倾斜支持;要规范业 务管理,防范业务风险,认真研 究相关法规和监管政策,坚持依 法合规办理业务,及时制定配套 管理制度和协议文本,保证业务

(陈爱峰 王红梅)

中国人民保险获"中国企业社会责任卓越奖"

本报讯 笔者昨日从人保财 险平顶山市分公司了解到,日 前,由《公益时报》联合北京师范 大学公益研究院、亚洲公益研究 院共同发起的"2014中国企业社 会责任卓越奖"颁奖典礼在北京 举行,中国人民保险凭借人保公 益慈善基金会等平台积极践行 企业社会责任,从300多家参评 企业中脱颖而出,获得"中国企 业社会责任卓越奖"。

作为国有保险骨干企业,中 国人民保险始终秉承"人民保 险,服务人民"的使命,坚持关注 民生,致力造福于民,依托中国 人民保险所属的中国人保公益 慈善基金会平台,持续奉献爱 心,践行企业社会责任。基金会 自2008年成立以来,累计公益 支出超过1亿元,积极开展抗震 救灾、捐资助学、医疗援助、扶贫 济困、环境保护等一系列公益慈 善项目,先后荣获由民政部、人 民网等全国有关部门授予的"中 华慈善奖""中国公益五十强" "人民社会责任奖""中国民生行

动先锋""金融社会责任奖""光 明贡献奖""中国优秀企业公民" "志愿服务贡献奖"等荣誉。

"中国企业社会责任卓越 奖"以企业或企业社会责任执行 案例为基本内容,由专业、资深 的企业社会责任咨询管理公司 为评选活动制定公平、公正、本 土化的评价体系。它几年来评 选出的优秀企业公益项目成为 企业践行社会责任的典范,获得 了社会各界的积极关注与好 (柳粉霞 王红梅)

"激您来理赔"

人保财险平顶山市分公司持续开展未决赔案清理

财险平顶山市分公司了解到,今 年第四季度以来,该公司(含6 个同城辖区支公司)已清理车险 未决赔案2400余件,占车险未 决赔案的45.92%。

据介绍,2013年4月11日, 市民崔先生向人保财险平顶山 市分公司报案,称其在该公司投 保的一辆丰田汽车与一辆电动 车相撞,造成对方一人严重受 伤。接到报案后,该公司查勘人 员迅速与客户联系,得知对方人 员伤势比较严重后,工作人员耐 心安抚,指导客户尽快将伤者送 往医院救治,并告知客户后续处

計事故现场。

2014年初此案件终结,赔款 金额16.38万元。1年间,公司相 关人员进行了5次主动、耐心的回 访和跟踪,其间针对伤者的伤情、 客户提出的各种疑问、后续理赔 环节进行了全面的协助和沟通。

像这样的场景自2012年以 来不知发生过多少起,人保财险 平顶山市分公司一直坚持开展 未决赔案清理工作,认真落实 《中国保监会关于定期开展清理 财产保险未决赔案工作的方案》 以及《中国人民财产保险股份有 限公司未决赔案管理办法》的文

本报讯 昨日,笔者从人保 理事宜。随后,查勘人员驱车赶 件要求,不放过任何一个可以赔 付的案件,对于小额案件坚持做 到方便、快捷,对于大额案件,坚 持做到跟踪、协助。该公司秉承 "邀您来理赔"的服务信念,持续 打造人保品牌信誉,并通过电话 和短信的形式主动协助客户完 善理赔手续,加快理赔速度。

在人保财险公司内部,这种 专项活动的气氛也早已渲染开 来,总经理室高度重视,专门成 立未决赔案清理小组,每年每季 度每个阶段都制定合理、有效的 清理制度,使得清理未决赔案不 再是行业内部的一句空话。

(柳粉霞 王红梅)

沪指涨 0.33%盘中站上 3200 点

保险股活跃

口记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深两市高开, 沪指高开近2%,在房地产、银行、 保险、"一带一路"等板块带动下 最高上探 3233.86 点,站上 3200 点关口,创出近5年来新高。沪 指临近尾盘随着权重板块回落一 度翻绿,振幅超3%,深成指高开 振荡盘整,最高上探10965.29点, 振幅近3%,创业板低开低走大跌 近50点,跌破1500点整数关口。 沪市276家上涨,92家持平,642 家下跌;深市262家上涨,207家 持平,1179家下跌,两市下跌家数 近1900家。

截至收盘,上证综指报 3168.02点,涨10.41点,涨幅0.33%, 成交5559.04亿元;深证成指报 10780.40 点,跌22.24点,跌幅 0.21%,成交2794.88亿元;创业板 报 1499.40 点, 跌 36.68 点, 跌幅 2.39%,成交367.97亿元。

消息面:证监会12月26日发 布证券经营机构参与全国股转系 统通知,明确支持基金管理公司推 出投资于新三板的公募基金,支持 QFII 和 RQFII 投资新三板挂牌股 票。通知还支持证券公司、基金管 理公司、期货公司等在新三板挂 牌,申请挂牌无须向证监会申请出 具监管意见书。

盘面观察:从盘面上看,保险、 房地产、白酒、园区开发、广东自 贸、公路铁路运输等板块涨幅居 前,国产软件、计算机应用、智能家 居、大数据、人脑工程、互联网金融 等板块跌幅居前。保险板块大涨, 中国人寿、新华保险、

业部投资顾问张艾凡(执业证书编 号:S0730614100003)介绍,昨日盘 面虚假繁荣,沪指上涨,但杀跌个 股却大幅增多。这说明权重股大 幅上涨,极好地掩护了中小市值个 股主力出逃。虽然沪指上涨,但涨 停的个股却大幅减少,这说明多方 做多却不坚决,投资者须警惕盲目 追高。石化双雄异动大涨,掩盖了 盘中众多真相。中期建议继续关 注大蓝筹个股,但短期切忌盲目 介入,观望中逢低逐步加仓。此 外,对于煤炭、有色等资源股,中 期可继续坚守,后期仍有较大反 弹空间;而题材方面,国企改革以 及"一带一路"仍是阶段性炒作的 标的,可重点跟踪。短期券商、银

行、保险等可逢低逐步介入,煤

炭、有色、电力等二线蓝筹可继续

持有;同时,为应对指数短期振

荡,可逢低潜伏环保、传媒、核电

等题材概念股 (股市有风险 投资须谨慎)







89 只藏品中40 只上涨

口记者 张秀玲

本报讯 昨日,南京文交所钱 币邮票交易中心综合指数为 855.10点,涨幅0.66%,89只藏品中 40只上涨,其中9只涨停。

近期,随着大盘强势整理、大 资金试盘的结束,多数品种蓄势待 发,邮票指数冲破压力线,再次创 出新高。伴随着新年的临近,邮币 市场这艘战舰也已拔锚起航,即将 吹响新年的财富号角,投资者的热 情再次被点燃。

据了解,经过半年多的推动和 发展,南京文交所钱币邮票电子盘 交易从当初的零起点,发展到今天 的日成交额近10亿元,其势头极 为迅猛,引起社会投资者的广泛关 注。以今年7月为分水岭,上半年 的市场还处于调整当中,虽然有局 部板块上涨,但未能形成整体上涨 的格局,但随着七八月份文交所电 子盘行情的突飞猛进,在日成交额 突破亿元之后,二级市场行情迅速 发生了剧变,目前已经演变为全面 的整体上涨格局,这样的上涨势头 已经盖过了最疯狂的1997年。

这种影响还表现在邮币参与 群体从业内迅速扩大到了社会投 资者。推动邮币行情的根本因素 是资金流,目前文交所每日的开户 人数超过了1000人,这部分投资者 有的参与电子盘线上交易,有的进

入二级市场交易。大量的新人介 入,给市场带来了大量的现金流。

即将步入2015年,邮币也将 迎来开门红。近日,经南京文化艺 术产权交易所钱币邮票交易中心 普通投资人会员申请,综合经纪会 员推荐,该交易中心专家委员会、 新藏品挂牌审核小组评估审核通 过,鉴定机构鉴定合格入库完毕, 渔庄秋霁图型张、内蒙风光片 B 组、龙滩水电片、二轮扇金蛇、飞机 小版准予在该交易中心钱币邮票 线上实物交易系统正式挂牌交 易。2015年1月6日,新品种将进 行申购。

目前,南京文交所邮币卡交 易中心苹果手机系统客户端和安 卓系统客户端均可下载使用,请 搜索"宗易汇",注册以后就可以 使用。在好的行情、好的形势下, 投资者在叫好的同时,仍然要胆 大心细、谨慎操作,充分利用 T+O 的灵活性,该出手时就出手,斩断 成本。(入市有风险 投资须谨慎)



平顶山市授权服务机构 开户代码 1232 河南留轩文化 12月1日开始,新开户并银商签约 的客户,赠送两只线上交易藏品 |咨询电话:18537531232 6161232